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U zakazani termin polazimo mini busom prema Skopskom selu Nova Breznica, 40 km 
od centra grada, prema mesnosti zvana Kula. Prvo nešto što Vas dočeka biće kapija i 
lovačka kuća na planini Karadzica na 1.060 m.n.v. Zidovi ove lovačke kuće ispunjeni 
su trofejima divljači koje su gosti lovišta ulovili. Odakle su lovci što doleze ovde 
najbolje ćete doznati ako pogledate uramljene reportaže uglednih svetskih časopisa 
za lov i prirodu. Posle kratke pauze i šolje planinskog čaja, ubranog ovde, sledi 
vožnja, pešačenje ili vožnja biciklom, isključivo prirodnim stazama, a prvi pejsaž 
najaviće da se krećete šumom crnog bora i krečnjaka. Za desetek minuta imate prvi 
susret sa jezerom Kozjak. 

 



 
Pauza, nekoliko lepah fotografija i pogled koji je zaista neponovljiv a svaka sledeća 
pauza nosi Vam nova iznenađenja, otkriva nove zalive. posle svakog brda, kojeg 
putem srećete. Kako se približavate jezeru, polako stičete orjentaciju – gde ste, na 
kojoj strani sveta ste, i kolkio ste daleko od Skopja. Možete da vidite sve te 
serpentine koje Vas podsećaju na scene koje ste gledali u filmovima Dzemsa Bonda ? 
U brdima i dolinama koja se otvaraju pred Vama, primećujete velike visinske razlike 
terena, koje se kreću od 319 do 2.473 metara. Na kraju Vas čeka spust asfaltom. 
Stižete na početnu tačku kod lovačke kuće. 

 
 

 

 
Tu posle kraćeg odmora i zakuske, internim landroverom i vodičem, produžavate 
dalje. Velika tabla najavljuje uzak put od samo 2-2,5 m. Objekat koji srećete putem 
jeste nekadašnja smolarnica, gde se nekad skupljala smola sa starih borova. Šuma 
sa leve strane puta najavljuje da se krećete koritom ponornice Oča. Proboj pokraj 
skrivenog vodoteka otkriće Vam deo opreme divljači koja se tu gaji, njihove hranilice 
i solišta (200 hranilica i preko 300 solišta za jelene i divlje svinje o kojima brinu 
rendzeri Jasena)  

 

 



Do odredišta ostaje još desetak minuta vožnje, pa zato preporučujemo kratak odmor 
kod Ristine česme, gde imate mogućnost da uživate pored bazena sa svežom ribom. 
Drvena kuća sa druge strane serpentina najavljuje Selište, nekadašnje selo, danas 
malo lovačko naselje sa nekoliko kuća. Odatle možete videti vile i nekoliko malih 
plitanih koliba. Ostaje Vam još predizvik da vidite nešto od divljači zbog kojih ovde 
dolazi veliki broj važnih gostiju, državnika i poznatih biznismena sa raznih strana 
sveta. Mesnos Kolomot je blizu a put niz Jasen do Kule ne traje dugo. Čeka Vas 
bogat ručak lovačkih specijalita ili roštilj u prirodi, prema Vašoj želji. Uživanje u 
dobrom jelu i piću, te prelepoj prirodi ostavlja nezaboravne utiske. Zatim mini busom 
sledi povratak u Skoplje. 

 
 

 

 
    

Ovo jednodnevno putovanje traje 6-9 časova.  
Polazak svaki dan u 9 sati. 

Broj posetilaca - najmanje 6 osoba. 

 
 
Na ovo putovanje sa Vama obavezno ide specijalizirana čuvarska i spasilačka služba, 
te planinarski ili bajking vodiči, koji imaju dužnost da Vam pomognu u slučaju 
defekta ili povrede na licu mesta. Za fotosafari putovanja sa Vama dolazi i 
profisionalni fotograf koji odlično poznaje teren i ima zadatak da Vas uputi u sve 
tajne uspešne fotografije i učini Vaše putovanje nesvakodnevno i nezaboravno. 

 



 

 
CENA PO OSOBI: 99 EVRA  

Za 3-5osoba,  popust 10 %,  
6 osoba,  popust 20 %,  
Rezervirani termini-osim vikenda 30 % popusta. 

 

U ceni su uračunati organizovani prevoz od Vašeg polaznog mesta u Skopju i nazad, 
mini bus, dnevni najam točka, konja, interni prevoz unutar Jasena, vodič, ručak, 
zakuska, čaj, rendzerska i spasilačka služba.  

INFORCIJE I REZERVACIJE: *389 02 3115016 или е-mail: jp.jasen@gmail.com 
 

 
 

* Nemoguće postaje realnost.  
* Uživajte i fotografirajte. 

* Nesvakidašnje i nezaboravno putovanje. 
* Iskustvo koje se nepropušta. 

* Sad je prvi put a posle toga je već viđeno.. 

mailto:jp.jasen@gmail.com
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